
LA VALUTAZIONE DEGLI 
STUDENTI SUL SISTEMA 

SCUOLA
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Ti ritieni soddisfatto/a dei rapporti con i il personale ATA (personale 
non docente, tecnici e DSGA) della scuola?
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Come valuti la disponibilità del personale della segreteria 
didattica?
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Hai ricevuto risposte esaustive e chiare alle tue domande?
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Sei soddisfatto/a dei rapporti con il Dirigente Scolastico?
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Sei soddisfatto/a dei rapporti con la vicepresidenza?
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Le informazioni che hai ricevuto dalla scuola ti sono sembrate 
improntate a chiarezza e trasparenza?
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Le comunicazioni che hai ricevuto dalla scuola ti sono sembrate 
tempestive, in modo da lasciarti il tempo di prendere le tue 
decisioni con tranquillità?
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Quando ti è capitato di richiedere informazioni hai avuto facile 
accesso alle stesse?
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